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în formă de T, adăpostind în latura dispusă 
deasupra canalului hidrocentrala şi moara , iar 
în latura scurtă locuinţa morarului. 

Hidrocentrala şi moara sunt clădiri de plan 
dreptunghiular, juxtapuse , cu subsol amplu , 
parter şi acoperiş mansardat, de tablă , cu lu
carne cu linie ondulată ; hidrocentrala păstrează 
parţial decoraţia originară a faţadelor - largi 
arcaturi semicirculare cu câte o deschidere în 
ax (uşă cu luminator pe latura scurtă , ferestre 
şi uşi moderne pe latura lungă). Clădirea morii 
reia formele hidrocentralei. Latura scurtă a 
ansamblului , care adăposteşte locuinţa 
morarului şi un spaţiu de aşteptare, are 2 niveluri 
şi acoperiş 2 ape cu pinion triunghiular; de-a 
lungul faţadei spre uliţă este amenajat ulterior 
un peron înalt şi accesul spre spaţiul de 
aşteptare; faţada lungă spre curte are la nivelul 
2 un pridvor pe toată suprafaţa cu parapet fier 
forjat ş i scară frontală . 

Cu excepţia a două turbine , a unui regulator 
şi a cutiei de scule (produse de fabrica J.M. 
Voith din St. Polten - Austria) , celelalte dotări 
originare au dispărut odată cu dezafectarea 
acesteia în anii postbelici ; aceeaşi soartă au 
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avut-o utilajele morii cu excepţia unor valţuri 
produse de fabrica Seck din Dresda şi Magheru 
din Topleţ . 

Se păstrează, de asemenea , canalul cu 
maluri betonate, ecluzele , ca şi restul unui ca
nal ge deviaţie a apei . 

ln curtea morii se păstrează resturi ale 
anexelor gospodăriei morarului - un grajd cu 
lucarnă fân şi un şop . 

Vizavi de moară , la nr. 71 O se păstrează 
resturile altei clădiri ce a aparţinut comunităţii -
abatorul , aşezat în mijlocul parcelei , cu latura 
scurtă spre stradă , parter, acoperiş 2 ape ţiglă 
şi pinion triunghiular cu oculus în ax şi rest 
sistem aerisire. 

Inscripţie turbină : "J .M. Voith/St. Pi:ilten/ 
1913/0st. P.N. No. 958/Turb. No. 5107 ; UNG. 
P.N. No. 11972"// 

Inscripţie trusă scule : "J .M. Voith / 
Maschinenfabrik/St. Polten No"// 

Importantă pentru istoria localităţii şi istoria 
tehnicii ca aparţinând seriei de microhidro
centrale construite în 1/3 secolul XX în Ţara 
Bârsei. 
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